Урок 38
Розв’язування задач на розрахунок сили тяжіння та ваги тіла.
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 
Формування предметних компетентностей: Відпрацювати уміння та навички розв’язування задач на розрахунок сили тяжіння та ваги тіла; розвивати логічне та алгоритмічне мислення; виховувати культуру оформлення розрахункових задач. 
Формування  ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини такі як сила тяжіння та вага тіла,;

· учні називають вживані одиниці сили тяжіння та ваги тіла;

· учні розраховують розраховують силу тяжіння та вагу тіла;
· учні вміють застосувати теоретичні знання до розв’язування задач.

Тип уроку. Урок формування знань, умінь, навичок розв’язування задач. 
Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Фізичний диктант:

1. Продовжити речення. Сила –  це … (причина зміни швидкості та деформації тіл).

2. Якою буквою позначається сила? Яка одиниця вимірювання сили є основною? (F, H).

3. Запишіть основні характеристики будь-якої сили. (числове значення, напрям, точка прикладання).

4. Продовжити речення. Зміна   форми або об'єму тіла називається … (деформацією).
5. Яка сила виникає при деформації тіла? (Сила пружності).
6. Якою буквою позначається сила пружності? Яка одиниця вимірювання сили є основною? (Fпр, H).

7. Запишіть формулу для визначення сили пружності, закон Гука. (
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8. Продовжити речення. Сила, з якою Земля притягує до себе тіла, що розташовані на її поверхні або недалеко від неї називається … (силою тяжіння)
9. Запишіть формулу для визначення сили тяжіння. (
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10.  Продовжити речення. Вага тіла — це … (фізична величина, що характеризує силу, з якою тіло тисне на опору або розтягує підвіс).

11. Запишіть формулу для визначення ваги тіла. (
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12.  Чому дорівнює прискорення вільного падіння? (
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ІІІ. Розв’язування задач (Фізичний аукціон).
Вправа 20 (5,6,8,9)

Експериментальна задача. Знайдіть густину речовини, з якої виготовлений кубик, і жорсткість пружини динамометра, до якого він прикріплений.
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити § 20, вправа 20 (3,4)[image: image5.png]
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